



中共龙游县委主管
中共龙游县委新闻宣传中心主办

今日龍游

新闻热线：7888555
龙游新闻网：http://lynews.zjol.com.cn/

抢修病危桥 畅通回家路

记者 胡琳芬 通讯员 郑曦

近日,寒风凛凛,320国道尖竹桥段却是一片热火朝天景象。几名县公路管理局的施工人员在相互配合,有的铲水泥块,有的翻土挖洞,有的种植树苗……为了赶在春运前修复危病桥梁并美化绿化带的形象,这几天工人们不顾寒风凛冽加班加点赶工。

县公路管理局应急抢险中心副主任符根伟介绍,今年总共检测出4座病危桥需要修复,分别是320国道的平山桥、尖竹桥、兰贺线的竺溪桥和龙葛线的白鹤桥,由于年数久,都存在不同程度的破损,需要修补。“修桥不比

修路,光保养期都要40天以上才能通车。”

现在,4座桥已经全部修复完毕,符根伟总算舒了一口气。说起两个月前的抢修经历,符根伟直言印象深刻。病危桥修复需要打桩基,在打桩基的时候却在河床底发现了3米深的溶洞,溶洞容易造成桩基偏位,最终导致混凝土渗漏影响修桥,所以必须填补溶洞,“就这些事情花费了将近1个月的时间。”

4座桥梁同时开工,春运前又必须开通,时间紧、任务重,县公路管理局不断优化施工方案,倒排时间,增加设备、增加人员,所有施工人员抢抓时

间,加班加点赶超进度。“根据实际情况不停地协调。”符根伟说,抢修期间没有人力是空下来的,这座桥人员有空便立马去那座桥帮忙,好在现在4座桥都已正式通车。

“这施工进度真是让人惊喜!原本我还担心婚礼当天婚车不好通过呢。”横山镇志棠村的新娘吴女士不禁感慨。吴女士1月7日举行婚礼,龙葛线的白鹤桥是车队必经之路,该桥改造期间,来往的车辆只能从旁边小路走,然而小路有一处拐角车子很难通行,一般司机都需要有人下车指挥才能通过。现在桥修好了,路通了,村民们回家过年,走亲访友都可以畅通无阻了。

县十二届人大常委会第四十三次会议召开

本报讯(记者 胡琳芬)1月23日,县十二届人大常委会第四十三次会议召开。县委常委主任周中民,副主任周耀明、吴金德、邵宝成、赖云、范卫祥参加会议。

会议听取和审议了关于2017年县政府为民办实事候选项目的报告,周中民指出,要切实加强对政府为民办实事项目代表票决制的思想认识,要密切协作配合,精心组织实施,建立健全相关制度规范,做到有章可循;要认真加以总结,不断提高成效,确保代表全程参与为民办实事项目的全过程,并按期推进、按时完成。

会议还审议提出了县十三届人大一次会议预备会议通过的计划预算审查委员会名单草案、议案审查委员会名单草案、大会关于处理议案和代表建议、批评、意见的办法草案;会议还审议了有关表彰事项。

线上线下同价配送 电商年货喜迎新春

本报讯(记者 江一帆 吴森邦)1月16日,龙游首届电商年货节隆重登场。县域80余家优秀电商商户线上线下共同参与,供应黄牛肉、土猪肉、冬笋等农特产,百货、衣物、小饰品等多个种类。

令人惊喜的是,手机扫描年货节线上商城二维码,可自助完成下单。不少商家现场为客人展示线上年货商城,指导他们利用手机来下单。

负责人姜鹏介绍:“年货节现场在电商城楼下沿街而设,方便了客人对比挑选,大部分线上销售的年货商品在这里可以看到实体产品,同样可以享受物流配送。”

商户曾庆丰高兴地表示:“今年冬笋订单大,尤其在网,首日摆摊不久已经卖掉50箱!”除了本地的土产外,商家陈俊辉在首次电商年货节上为龙游人民带来正宗,实惠的原生态的新疆产品,包括枣、核桃、葡萄干等等。他介绍,新疆农副产品干货实惠,以往购买渠道狭窄。他自豪地说:“我们等于为龙游老百姓搭起了座便利的采购桥梁。”

卫计部门出台实施细则 为“双随机、一公开”导航

本报讯(通讯员 吴红峰 记者 王曙静)近日,为进一步加强事中事后监管,县卫生计生局制订出台了《龙游县卫生计生监督执法“双随机”抽查工作实施细则(试行)》,为全面推进“双随机、一公开”抽查工作奠定了基础。

“双随机、一公开”是指按照要求,明确随机抽查依据、抽查主体、抽查内容、抽查方式,合理确定随机抽查的比例和频次,对辖区内的公共场所、学校卫生和医疗卫生等监管相对人进行随机抽取检查对象,随机选派执法检查人员,抽取情况和查处结果及时向社会公开的监管模式。

该实施细则要求,在同一年度内对同一检查对象的抽查次数不超过2次。但对投诉举报集中、违法风险等级高或有严重违法违规记录等情况的特殊监管对象,可适当提高抽查比例和频次。同时应当将随机抽查情况和查处结果及时通过门户网站、微信公众平台等途径公开,接受社会监督。

“五水共治”

治污水 防洪水 排涝水
保供水 抓节水

我参与我努力我满意!

举报电话:12345



1月23日,龙游信用联社工作人员来到御龙湾小区,为居民送去充满浓浓年味的“福”字、春联和新春祝福,和谐邻里关系,共同迎接新春佳节的到来。

『送』福迎新

记者 吴森邦
通讯员 方亚梅 文摄

县党代会后抓落实

打造“龙游铁军”,部门有何作为?

县市监局

通讯员 汪胜凯 记者 江一帆

自县第十一次代表大会召开以来,县市监局通过每周一学、微信群等方式积极组织全体干部职工深入学习贯彻会议精神,坚持好“发展、问题、满意”三个导向,牢牢把握好“快、高、准、新、严”五字诀,全力锻造一支真抓、会抓、快抓、敢抓的市场监管铁军,助力全县各方面建设再上新台阶。

在新的一年里,该局将以优化服务助力经济发展,进一步降低创业门槛,推进简易注销,降低市场主体注销门槛,构建便捷有序的市场退出机制;加快实施小微企业三年成长计划,全力扶持小微企业成长,促进大众创业万众创新;大力推进“三强一制造”战略,以《关于促进工业经济转型跨越发展若干意

见》为抓手,强化企业品牌质量建设,提升企业品牌含金量。以创新实干保障民生工程,围绕美丽县城、全域旅游等重点工作,以省级食品安全县创建工作为抓手,以“餐桌安全治理行动”三年计划为载体,全面夯实食品安全监管;全面推进乡村农贸市场创星行动,提升乡村农贸市场整体环境和管理水平;积极探索城市管理服务标准化工作,指导开展美丽乡村建设、乡村休闲旅游标准化试点,提升服务业整体质量和服务水平。以强势亮剑维护市场秩序,着力深化两小行业整治,强化食品安全全程追溯体系建设,“阳光厨房”建设,全面提升药品医疗器械安全监管水平;强化特种设备安全 and 产品质量监管,推进监督抽查信息公开;以重点监管领域和群众反映的热点问题为重点深入开展专项治理行动,对食品药品、非法传销、假冒伪劣、市场垄断、虚假广告等涉及人民群

众的民生问题重拳出击,保障市场经济秩序平稳发展。

同时,该局将继续加强队伍建设,不忘初心,练好内功,奋勇向前。深入推进基层站所规范化创建,完善信息化建设,提高基层执法工作效率。以“两学一做”学习教育为抓手,探索更加贴合实际的工作目标、更加丰富的争创形式、更加有效的活动载体,将党建工作与实际业务工作紧密结合,实现干部身份二合一,促进干部形象更优、办事效率更高、群众评价更好。深入开展业务培训,提升干部履职能力,同时加强基层竞争执法、食品药品安全、特种设备安全等重点领域执法人才的培养,做到专业型和全能型人才培养两手抓。狠抓干部队伍廉洁自律,持续深化作风建设,规范权力阳光运行,打造一支作风优良、纪律严明、监管有力的市场监管铁军。